

发改委关注天然气等民生相关商品涨价

# 各地要审慎出台涨价措施

新华社北京11月25日专电(记者 江国成)国家发展和改革委员会25日表示,各级政府要认真贯彻落实国务院有关稳定价格总水平的通知精神,把握好政府管理价格的调整时机、节奏和力度,并充分考虑社会承受能力,统筹协调,审慎出台。

发展改革委要求各级物价部门进一步采取措施,清理和取

消不合理的涉及企业生产与群众生活的收费项目,降低偏高的收费标准和不合理的价格,缓解企业生产成本增支和群众生活费用增加的压力。

经过30多年的改革,我国绝大部分商品和服务价格已由市场形成,但仍有少数与经济发展和群众生活密切相关的商品和服务价格由政府制定。

目前,由政府定价的为数不

多的商品和服务只有自来水、天然气、电、成品油等。此前,一些地方政府已计划上调与民生密切相关商品的价格。

本周,发展改革委已紧急要求各地价格主管部门配合有关机构降低农产品流通成本,稳定煤炭价格,继续降低部分偏高的药品价格,立即着手开展规范和降低集贸市场摊位费、超市进场费等相关收费工作。

针对目前煤炭价格上涨过快,部分地区电煤偏紧的问题,发展改革委本月已三次公开要求煤炭行业加强行业自律,稳定市场价格和预期,严格履行合同,不得限制煤炭出省,努力保障煤炭稳定供应。发展改革委主要负责人在国家能源局本月召开的全国煤炭会议上明确要求煤炭行业加强行业自律,稳定市场价格。

教育部:

## 自主招生不会成为“小高考”

新华社北京11月25日电(记者 吴晶)教育部新闻发言人续梅25日在答记者问时表示,高校自主招生设计的初衷是在普通高考之外开辟一条新的途径和渠道,不会成为新的“小高考”。

续梅指出,高考涉及千家万户,影响非常重大,因此高考改革必须坚持立足国情、积极探索、平稳有序推进的原则。高校自主招生在普通高考之外开辟一条途径,确保高校能够把那些学有所长、某个方面很有特长、综合素质很全面的优秀学生选拔上来。目前,大概有80所高校在进行自主招生,效果还是非常好的。

“高校自主招生是一个新的途径,一方面要保证高考的公平、公正,另一方面也要体现高考的多元标准的评价取向,这是我们高考改革的一个方向。”续梅说。

近日,教育部等5部门调整和规范了高考加分政策。根据新政策,大多数奥赛获奖学生不再享有保送资格,但可以获得高校自主招生的优先考虑,由此也引发了人们对“小高考”的新忧虑。

## 杭州地铁施工再发事故

25日12点30分许,杭州地铁1号线湘湖站北三2基坑发生土块滑落事故,砸到两名挖掘机司机,造成一死一伤。

2008年11月15日下午3时15分,正在施工的杭州地铁湘湖站北2基坑现场曾发生大面积坍塌事故,造成21人死亡,24人受伤。

东方IC 供图



## 实力团队 值得信赖



像朗朗一样信赖实力团队,奏响成功乐章

海康人寿实力团队,凭借荷兰全球人寿160年国际专业寿险经验和中国海油雄厚的信用实力,为您和您的家人提供值得信赖的保险服务,助您从容应对一切挑战,奏响人生的成功乐章。

全国统一服务热线  
**95105768**  
www.aegon-cnooc.com

由荷兰全球人寿和中国海油联合出资组建

**AEGON CNOOC 海康人寿**